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Кирил 
Йорданов
е кандидатът на 
ГЕРБ за кмет 

на Варна
Структурите на ГЕРБ в морската 
столица ще работят за Кирил 
Йорданов, защото оценяваме 
работата му и социологическите 
проучвания сочат добрите резул-
тати, заяви Цветан Цветанов
Кирил Йорданов е кандидатът на ГЕРБ 
за кмет на Варна. Кандидатурата му 
бе представена от председателя на 
Предизборния щаб и зам.- председател 
на ПП ГЕРБ Цветан Цветанов. 
„Настоящият кмет на Варна Кирил 
Йорданов се е утвърдил като добър 
градоначалник. Винаги е бил отзивчив 
и се е старал да решава проблемите 
според възможностите си”, каза 
Цветанов. „Структурите на ГЕРБ в 
морската столица ще работят за Кирил 
Йорданов, защото оценяваме работата 
му и социологическите проучвания 

сочат добрите резултати”, допълни 
Цветанов. Кирил Петров Йорданов 
е роден на 14 юни 1956 година във 
Варна в семейството на юристи. През 
1982 година завършва право в СУ “Св. 
Климент Охридски”. До 1991 година 
е съдия във Варненския районен 
съд. През същата година е назначен 
за областен управител на Варненска 
област и изпълнява длъжността до 
1997 година, когато е избран за народен 
представител в 38-oто народно 
събрание. Като депутат е член на две 
парламентарни комисии – “Външна 

политика на държавата” и “Права и 
вероизповедания на гражданите в 
България”. Депутат от парламента в 
Страсбург.  След кандидатирането му 
като независим кандидат, подкрепен от 
27 политически партии, обединения и 
движения, на 23 октомври 1999 година 
Кирил ЙОРДАНОВ е избран за кмет 
на Варна.  През 2003 година – отново 
като независим кандидат, Кирил 
Йорданов печели втори, а през 2007 
година - трети кметски мандат. Никога 
не е членувал в политически партии 
и движения. Семеен е и има един син.



 НАШИТЕ КАНДИДАТИ ЗА КМЕТОВЕ

Емануил Манолов e роден на 20 февруари 1978 
г. Той е жител на община Аврен и познава лично 
повечето от хората в общината. От учредяването 
на ПП ГЕРБ  Манолов успешно ръководи и развива 
общинската структура на партията в Аврен. 
На местните избори през 2007 г. беше избран 
за общински съветник от ПП ГЕРБ. Амбицията 

на Емануил Манолов е да работи активно за изграждането на добра 
инфраструктура в населените места в община Аврен. Вярва, че начинът 
да бъдат задържани младите хора е чрез водене на адекватна политика 
за привличане на инвеститори, които от своя страна ще осигурят трудова 
заетост. Категоричен е, че в Аврен трябва да се води социална политика, 
насочена към двете основни групи население в общината – възрастните 
хора и малцинствата, тъй като в момента такава липсва.  Емануил Манолов 
е завършил е ШУ ”Еп. Константин Преславски” със специалност    история. 
Кариерата си е започнал  в общинската администрация в Аврен, където 
работи 2 години като главен специалист и  младши експерт в сферата 
на културата и спортните дейности. От 2006 до 2010 г. оглавява Бюрото 
по труда в Аврен като старши експерт . От 8 юни 2010 г. до момента е 
директор на Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Варна .

Аврен
Емануил Манолов

Белослав
Милко Тодоров

Милко Тодоров е роден на 29 март 1957 г. Семеен е 
и има две деца. Живее в Белослав и познава добре 
проблемите на общината. За себе си казва, че 
всичко, което е постигнал в живота си до момента, 
е благодарение на труда и упоритостта си. Гордее 
се със своето семейство и с приятелите си.
Амбицията на Милко Тодоров като кандидат 

за кмет е да създаде общинска администрация, която да работи 
изцяло в полза на гражданите. Твърдо убеден е, че управлението 
трябва да се води при пълна прозрачност. Желанието му е в община 
Белослав да бъде изградено истинско гражданско общество.
В момента Милко Тодоров е зам.-управител на ВиК – Варна. Дълги години 
е работил в „Пазари” ЕООД. Завършил е инженерни специалности във 
ВТУ “ Ангел  Кънчев “ и ВСУ „Черноризец Храбър”. Специализирал е в 
Италия и Германия. Владее отлично немски, английски и руски език.

Долни чифлик 
Димитър Анастасов

Димитър Анастасов е роден на 1 март 1963 г. 
Израснал е и живее в Долни чифлик. Семеен е 
и има две деца. Лекар е и от години се грижи за 
живота и здравето на хората от общината. Сред 
съгражданите си е известен като трудолюбив, 
честен и почтен човек. Казва, че за него всички 
хора са равни, независимо от политическата 

им принадлежност, социалното положение или етнос.
Един от основните приоритети на Димитър Анастасов, ако бъде избран 
за кмет,  ще е благоустрояването на населените места в общината. Ще 
работи за осигуряване на качествено образование в Долни чифлик, както 
и за целесъобразно и прозрачно финансиране на общинските проекти.
Анастасов има административен опит. Специалист е по 
обща медицина. Завършил е Медицинския университет във 
Варна. Владее английски език, ползва руски и финландски.

Суворово
Живко Петров

Живко Петров e роден на 19 септември 1968 г. в 
Суворово, където е израснал и живее заедно със 
семейството си. Познат е и лично познава 99% 
от жителите на общината. От 2007 г. е зам.-кмет 
на Суворово и като такъв не пести лично време 
и средства, за да помогне на всеки гражданин, 
който се е обърнал към него за помощ. Познава 

добре проблемите на общината и на нейните жители. Казва, че вратата 
на дома му винаги е отворена за съгражданите му. Сред целите, които си 
поставя като кандидат за кмет, е да въведе пълна прозрачност в работата 
на администрацията. Гарантира, че ще бъде максимално коректен към 
всички граждани, а приоритет в работата му ще са привличането на 
инвестиции и откриването на нови работни места в общината. Живко 
Петров вече се е доказал като успешен мениджър, който работи честно и 
упорито и не се страхува да поема отговорност. Занимава се с политика, 
защото вярва, че може да направи много за развитието на общината, 
както и за осигуряването на по-добър живот на жителите на Суворово.

Ветрино
д-р Димитър Димитров
Д-р Димитър Димитров e роден на 28 юни 1969 г. във 
Ветрино, където живее, заедно със семейството си. 
Той е сред учредителите на ПП ГЕРБ. Организационен 
секретар е на общинската структура на ПП ГЕРБ във 
Ветрино. Сред приоритетите в работата му, ако бъде 
избран за кмет, ще е взаимодействието с местния 

бизнес с цел създаване на условия за разкриване на нови работни места. 
Категорично смята, че трябва да направи всичко необходимо, за да се 
опазят съществуващите природни дадености в общината. Намерението на 
д-р Димитров е да сформира силен екип от местни кадри с образование 
и капацитет, с които да придадат един нов и по-добър облик на Ветрино.  
По професия Димитър Димитров е ветеринарен лекар. Завършил е 
Тракийския университет в Стара Загора. Владее руски, английски и немски.

Провадия
Божидар Станков
Божидар Станков е роден на 29 юли 1961 г. в 
Провадия, където живее и работи. Семеен е и има 
една дъщеря. Познат е добре на хората в Провадия, 
тъй като от 1998 г. насам е директор на местното 
Първо основно училище „Христо Смирненски”. 
Съгражданите му го определят като честен и 

упорит човек, който знае как да постига целите си. А целите му, свързани 
с Провадия, са да се пребори с високата безработица и да провокира 
хората да изразяват открито гражданската си позиция. Смята, че един от 
основните проблеми на общината е този с чистотата, и категорично заявява 
желанието си да се справи с него.  Амбицията на Станков е да способства 
за  популяризиране на града и общината в културен и исторически план.



 НАШИТЕ КАНДИДАТИ ЗА КМЕТОВЕ
Аксаково

инж. Атанас Стоилов
Инж. Атанас Стоилов е възпитаник на Висшето 
военноморско училище във Варна. Началото 
на кариерата си прави като моряк. Първия 
си мандат за кмет на община Аксаково 
печели през 1999 г. През 2003 и през 2007 г. 
безапелационно получава от раз доверието 
на съгражданите си за нови два мандата 

начело на местната изпълнителна власт в черноморската община. 
Дългогодишен председател е на Асоциацията на Българските 
черноморски общини. Семеен е. Има дъщеря и син. Още във втория 
си мандат начело на общината инж. Стоилов превръща територията 
на Аксаково и прилежащите населени места в атрактивно място за 
бизнес, инвестиции и откриване на нови работни места. Общината е 
сред малкото в страната, която притежава US-сертификат „Община, 
готова за бизнес”. Кредитният рейтинг на Аксаково, въпреки 
негативния ефект на световната икономическа криза, неизменно 
е висок с дългосрочна прогноза за стабилност. От 2004 г. Аксаково 
е официално обявен за град. През 2011-а статут на град получи и 
доскорошното село Игнатиево, край което се концентрира сериозен 
инвестиционен интерес. За по-малко от 10 години на територията на 
общината са инвестирани над 500 млн. евро в различни производства, 
складови и логистични бази. В община Аксаково бизнеса си са 
позиционирали световни компании като Форд Мото пфое, Хонда 
и др. Благодарение на бързото и прозрачно административно 
обслужване общината и в момента е обект на сериозни проучвания за 
солидни инвестиции в секторите производство и услуги. Модерното 
и прозрачно управление, наложено от кмета и неговия екип, 
превърна практически община Аксаково в един от най-динамично 
развиващите се български градове. В края на третия си кметски 
мандат инж. Стоилов дава ход на стратегически за развитието на 
общината проект за отварянето на автомагистрала Хемус към гр. 
Игнатиево. Финализирането му ще повиши значително интереса 
към нови територии в общината за откриване на нови производства, 
складови бази и логистични центрове. Под ръководството на 
инж. Атанас Стоилов община Аксаково се наложи като отличник в 
усвояването на европейските фондове – предприсъединителни и 
структурни. С комбинирано финансиране – външно и бюджетно, 
е подновена голяма част от инфраструктурата – социална, 
битова и културна, в общината. Паралелно с икономическото и 
социалното развитие инж. Атанас Стоилов залага на активно и 
ефективно международно сътрудничество. Заедно с европейските 
си общини партньори община Аксаково популяризира 
българската култура и дух на територията на стара Европа.

Вълчи Дол
Пенка Йорданова

Пенка Йорданова е родена на 19 октомври 1960 г. 
Живее във Вълчи дол, заедно със семейството си. На 
предходните местни избори бе избрана за общински 
съветник от ПП ГЕРБ. Познава добре проблемите, които 
вълнуват жителите на Вълчи дол и има качествата и 
вижданията как да се справи с решаването им. Казва, 
че е особено важно да се подобри инфраструктурата в 

общината, тъй като именно проблемите с нея притесняват най-вече хората. Сред 
приоритетите си Пенка Йорданова поставя още търсенето и привличането на 
инвеститори с цел  разкриване на нови работни места в общината. Според нея 
особено важно е и участието в програми за социални услуги на населението. 
Желанието на Пенка Йорданова е да реализира промените, от които се нужда 
община Вълчи дол, за да могат жителите й да живеят по-спокойно и по-добре.
Към момента Пенка Йорданова е главен секретар в Областната дирекция 
„Земеделие” – Варна. В периода 1996 – 2004 г. е била секретар на община Вълчи 
дол. Работила е и в Общинския детски комплекс във Вълчи дол. Има две висши 
образования – инженерно и по програма „Централна държавна администрация”, 
както и следдипломна преквалификация за педагогическа правоспособност. 

Дългопол
Янко Янков

Янко Янков е роден на 5 юни 1952 г. в 
Дългопол. Семеен е и има едно дете. Живее в 
Дългопол и казва, че бъдещето му е свързано 
с този град. Дълги години е бил директор 
на Районното предприятие за услуги и 
стоки към „Лазур”, в което е ръководил 
състав от близо 500 души. Познава добре 

спецификата и проблемите на община Дългопол, тъй като от 1995 
г. до 2003 г. е бил неин кмет. Има богат административен опит и 
ясни цели. Сред тях са намаляване на нивото на безработицата 
в общината, подобряване на инфраструктурата и привличане 
на външни инвеститори. Смята, че е необходимо да се наблегне 
и върху работата за привличане на средства по европроекти. 
Намерението на Янко Янков е, ако бъде избран за кмет, да 
създаде условия за по-добър живот на гражданите в общината. 

Бяла
Анастас Трендафилов

Анастас Трендафилов бе избран за кмет на община Бяла на 
предходните местни избори през 2007 г. През изминалите 
четири години той доказа на практика какво означава открито и 
честно управление на ПП ГЕРБ, с мисъл за хората и за бъдещето 
на града.  За четири години община Бяла стана сред първенците 

в област Варна по усвояване на евросредства. Спечелен проект по ОП Регионално 
развитие помогна да бъде изградена изцяло нова пътна инфраструктура на две от 
основните улици в Бяла. Отново по проект бе изградена канализация и асфалтирани 
улиците в село Попович. Бе основно ремонтирано училището в Бяла и то сега разполага 
с плувен басейн, нова кухня и столова за децата. Учениците от селата се извозват до 
общинския център безплатно, осигурен им е топъл обяд в училище и извънкласни 
занимания, всички тези дейности са заложени и се финансират от бюджета на община 
Бяла. Само за един мандат човек може да направи много неща, но предизвикателства, 
които Трендафилов си е поставил за следващия, ще направят общината още по-добро 
място за живеене и туризъм. Хората в Бяла го познават и обичат. Той рядко може да бъде 
открит в кабинета си, по - често е там, където текат ремонти, сред хората. Резултат от 
тясната връзка на кмета с проблемите на отделния гражданин е отличната социална 
програма на Бяла, разработената и приета  по предложение на Трендафилов  „Стратегия 
за развитие на социалните услуги в община Бяла в периода 2011 – 2015 г.”.  Тя има за цел 
да се подобри комплексът от услуги, предлагани за децата и семействата, увеличаване 
на раждаемостта, контролиране и намаляване на безработицата, грижа за възрастните 
и хората в неравностойно положение. В общината родителите на всяко новородено, до 
трето дете, получават по 2000 лв. от общинската хазна за покриване на първоначалните 
разходи по отглеждането на новия гражданин на Бяла.  Едно от нещата, с които Анастас 
Трендафилов се гордее, е въвеждането в експлоатация на етнографско-екологичния 
парк “Старата чешма”. Той израсна на мястото на бивше нерегламентирано общинско 
сметище, откъдето буквално бяха изринати и извозени 200 камиона буклук.  Сега „Старата 
чешма” е  райско кътче със собствена сцена, детски кът, барбекю  и водни естакади, където 
всеки може напълно безплатно да отпразнува своя празник или просто да се наслади 
на невероятната обстановка и над 400-годишните чинари. Комплекс „Старата чешма” бе 
изграден изцяло със средства на община Бяла. Богата културна програма е осигурена 
благодарение на грижите на кмета за жителите и гостите на Бяла. Целта й е превръщането 
на града в позната и желана туристическа дестинация. Някои от мероприятията се 
превърнаха в традиционни - за втора година се проведе Пленер по дървопластика, за 
трета година Национален събор на читалищата /с над 1300 участници/, за трета година 
– Международен арт-пленер с художници от пет държави и т.н. Трендафилов с право се 
гордее и с направените проучвания в района на нос Свети Атанас. Там, благодарение 
на неговото съдействие и инициативност за трета година текат разкопки на обект с 
национално значение – крепост от края на 5-и век с раннохристиянска базилика, винарна 
и др. помещения. Разкопките се финансират от общината. В момента Бяла кандидатства и 
спечели проект за консервация и реставрация на обекта.  Изготвен е и проект за музей в 
центъра на Бяла. Сред проектите, по които работи Трендафилов, е и този за изграждането 
на рибарско пристанище в Бяла. Съгражданите му го определят като успешен кмет, 
който отдава цялата си енергия за  развитието на своя град, за доброто на община Бяла.



Свилен Крайчев, на-
роден представител 
от ПП ГЕРБ – Варна, и 
заместник-председател на 
парламентарната комисия по 
транспорт, информационни 
технологии и съобщения, 
се срещна с превозвачи 
от Варна и Силистра. На 
инициираната от него Кръгла 
маса бяха коментирани 
мерките, свързани със 
сигурността на пътническите 
превози.  По време на 
дискусията бяха направени 
конкретни предложения 
от браншовиците с цел да 
се предотвратят трагични 
инциденти като този на 
автомагистрала „Тракия”. 
Те бяха насочени към 
завишаване на контрола 
върху техническите прегледи 
на автобусите, подобряване 
на квалификацията на 
шофьорите, засилване на 
борбата със сивия сектор 
в автобусния транспорт. 
От името на Националния 
съюз на превозвачите 
Максим Петков предаде 
списък с 10 конкретни 

предложения, които да 
решат проблемите със 
сигурността на пътническите 
превози. Той коментира, че 
в създадената експертна 
група към Министерството 
на транспорта трябва да 
бъдат включени и народни 
представители.  Според 
Марио Шиваров, експерт 
в сферата на транспорта, 
трябва да се наблегне 
върху квалификацията на 
водачите на автобуси, както 
и да се завиши контролът 
върху фирмите с един – два 
автобуса, които никой не 
знае къде се проверяват 
и доколко изправни са 
технически. Антраник 
Шакарян, собственик 
на транспортна фирма, 
бе категоричен, че е 
необходимо да се направи 
регистър в Изпълнителната 
агенция „Автомобилна 
администрация” и 
съответните органи да 
знаят къде са сервизите и 
гаражите на съответните 
фирми. Според Шакарян, 
към момента не е известно 

къде домуват 2/3 от 
превозвачите. Христо 
Христофоров от Съюза на 
варненските превозвачи 
призова да бъде направена 
нова републиканска схема, 
която да е съобразена с 
реалния пътникопоток 
и на база на това да се 
разписват курсовете на 
автобусите. Христофоров 
коментира и че няма 
правила за категоризация на 
автогарите. Той призова и да 
бъдат изработени критерии 
за представителност на 
браншовите организации. 
Проблемът с нелегалните 
превозвачи постави и Мая 
Хараланова, собственик 
на транспортна фирма 
от Силистра. Според 
нея изискванията към 
автобусните превозвачи 
трябва да важат и за 
таксиметровите. На финала 
народният представител 
от ГЕРБ Свилен Крайчев 
обобщи, че един от най-
големите проблеми е този 
за техническите прегледи. 
Затова се предвижда 

да се поставят камери в 
пунктовете за прегледи, за да 
се предотвратят нарушения, 
добави той. Квалификацията 
на шофьорите и техническите 
екипи също се очертава 
като важен проблем, 
както и този с годините 
на автобусите, каза още 
народният представител.   
Той съобщи, че всички 
мнения ще бъдат обобщени 
и ще бъдат представени 
на предстоящата среща, 
която ще се проведе в 
транспортната комисия в 
Народното събрание по 
темата за безопасността 
на пътническите превози.

Премиерът Бойко Борисов 
връчи на Васко Ристески 
подписаните документи, 
с които той получава 
българско гражданство. 
Младият мъж, родом 
от Македония, бе сред 
първите оказали помощ 
при спасяването на хората 
при трагичния инцидент 
на магистрала „Тракия”. 
Министър – председателят 
поздрави Васко и му 
благодари, че с риск за 
собствения си живот е спасил 
живота на другите. Това стана 
минути преди премиерът 
да открие инсталацията за 
обезвреждане на твърди 
битови отпадъци в село 

Езерово. Инвестицията е 
реализирана на принципа 
на публично - частното 
партньорство, между 
«Екоинвест Асетс» и 
община Варна, и има за 
цел екологосъобразно 
управление на битовите 
отпадъци, генерирани на 
територията на община 
Варна. На събитието 
присъстваха зам.-
министърът на околната 
среда и водите Евдокия 
Манева, народният 
представител и ръководител 
на ПП ГЕРБ – Варна Павел 
Димитров, Даниела Петрова, 
също народен представител 
от ГЕРБ, областният 

управител на Варненска 
област Данчо Симеонов, 
председателят на ОбС – 
Варна Николай Апостолов, 
кметът на Аксаково Атанас 
Стоилов. Сред гостите бе и 
кметът на Бургас Димитър 
Николов, който срещна 
Васко Ристески с Бойко 
Борисов. Преди да открие 
инсталацията, министър-
председателят бe първият 
лектор в рамките на проекта 
«Работилница за бъдеще 
България», реализиран със 
съдействието на Фондация 
„Конрад Аденауер”. 
Събитието се състоя във 
Вила „Марциана” в село 
Падина край Девня. По 

време на форума премиерът 
говори за перспективите 
пред младите хора. „ГЕРБ 
има младежка организация, 
която води много 
интересен и динамичен 
живот. Министрите и евро-
депутатите от нашата 
партия са основно млади 
хора. Много младежи 
се върнаха от чужбина, 
защото разбраха, че ние им 
предлагаме възможности за 
развитие”, заяви Борисов. 
Той подчерта, че в ГЕРБ 
номинациите за общински 
съветници, народни 
представители и кметове 
се правят отдолу нагоре, от 
партийните организации, 

така че всеки има шанс. 
В тази връзка премиерът 
уточни, че няма нито едно 
населено място в страната, 
в което ГЕРБ да няма 
организация. Министър –
председателят подчерта 
още, че правителството 
вече е направило много 
и ще продължава да 
работи за усвояването 
на еврофондовете и 
изграждането на адекватна 
инфраструктура в България. 
„Когато направим пътищата 
и магистралите, приходите 
на държавата ще се 
увеличат в пъти. Умът ми не 
побира защо това не се е 
случило до момента. Явно 

в предходните 20 години 
се е ширил популизмът”, 
коментира Борисов. По 
време на форума министър-
председателят се обърна с 
благодарност към посланика 
на Норвегия в България 
г-жа Тове Скарстейн, която 
бе гост на дискусията, 
за безвъзмездното 
предоставяне на 126,6 млн.
евро от Норвегия, Исландия 
и Лихтенщайн. Участие 
в семинара взеха още 
Павел Димитров, Даниела 
Петрова, Данчо Симеонов, 
Николай Апостолов, както и 
председателят на Общинския 
съвет в Девня Васил 
Койчев, също от ПП ГЕРБ.

Премиерът откри инсталация за 
обезвреждане на твърди битови 
отпадъци Бойко Борисов връчи български документи на 

спасителя от магистрала „Тракия”  Васко Ристески

В село Езерово

Бойко Борисов с народните представители Павел 
Димитров (вляво), Даниела Петрова и областния 
управител Данчо Симеонов в село Падинa

Премиерът връчва българските 
документи на Васко Ристески

Превозвачи обсъдиха със Свилен Крайчев 
сигурността на пътническите превози

Ученици от Провадия 
посетиха парламента

Група ученици от IX, X и XI клас от СОУ „ Димитър Благоев” 
в Провадия посетиха Народното събрание. Посещението 
им бе организирано със съдействието и по покана 
на д-р Светослав Неделчев, народен представител 
от ПП ГЕРБ - Варна. Ръководители на групата бяха 
госпожа Даниела Димитрова - учител по философия, 
и госпожа Юлияна Неделчева - учител по история
и цивилизация в СОУ „Д. Благоев”. Целта на мероприятието 
бе да се онагледи заложената в учебното съдържание 
за X клас информация за трите власти в държавата, като 
в конкретния случай акцентът бе върху парламента. 
Учениците бяха запознати с историята на сградата 
на Народното събрание и присъстваха на заседание 
в пленарната зала. Младежите успяха да проследят 
работата на народните представители и да зададат на д-р 
Светослав Неделчев всички въпроси, които ги вълнуват.



МГЕРБ – „Аспарухово” 
проведе среща - дискусия с 
младежи от района на тема 
„Трудово-правни отношения 
между работодател и 
работник, възможности за 
развитие на младите хора 
в България”. Модератор 
на разговора бе Николай 
Георгиев. Елена Германова, 
ръководител на М ГЕРБ – 
„Аспарухово” и Деси Бонева 
от ГЕРБ- „Одесос” въведоха с 
презентация присъстващите 

в проекта „Защо избрах 
да остана в България” . 
Антоанета Мянкова от ГЕРБ 
– „Младост”  представи 
правната страна на 
взаимоотношенията между 
работник и работодател, 

като посочи и най-често 
срещаните „капани” при 
сключването на трудов 
договор. Валентин Радев 
от ГЕРБ –„Аспарухово” 
насочи младежите  към 
възможностите за развитие 

и реализация в България, 
а Марина Карапетян и 
Радослав Иванов, също от 
„Аспарухово”, наблегнаха 
на важните моменти при 
изготвянето на мотивационно 
писмо и попълването 
на автобиография по 
европейски стандарт. 
След срещата участниците 
продължаха да коментират 
обсъдените теми и споделиха, 
че получената информация 
ще им бъде полезна в бъдеще.

Десетки граждани дойдоха 
в приемната на народния 
представител и областен 
координатор на ПП ГЕРБ 
– Варна, Павел Димитров. 
Поставен бе отново въпросът за 
такса смет от варненеца Димо 
Димов, който не ползва имота 
си, но е принуден да плаща. 
В тази връзка има и писмо от 
омбудсмана, според когото това 
също е неправомерно. Пред 
Димов, Димитров се ангажира 
да проведе разговор с кмета 
на Варна, за да разбере дали 
той е получил препоръката 
на омбудсмана и какви 
действия смята да предприеме.
С предложение кв. „Виница” 
да се обособи като отделен 
район на Варна дойде Георги 
Козарев. Той е председател 
на обществен съвет „Виница”. 
Идеята, споделена от Казарев, 
бе в квартала да се проведе 

миниреферендум във връзка 
с предложението. „След като 
ми предоставите обективни 
факти, че повечето от 
жителите на „Виница” искат 
отделянето й като район, 
ще преценим какви стъпки 
могат да бъдат предприети”, 
коментира Павел Димитров.
С молба за съдействие за 

осигуряването на средства 
за прекарването на 
канализацията  на улица 28-а 
в района на спирка „Марек” 
дойдоха други граждани. 
Те уточниха, че улицата е в 
регулация и вече са събрали 
част от сумата за изграждането 
на канализация. Средствата, 
които не им достигат обаче, 
са в размер на 30 000 лв. 
„Ще поставя проблема пред 
председателя на Общинския 
съвет Николай Апостолов 
и пред председателя на 
финансовата комисия в местния 
парламент”, пое ангажимент 
народният представител и 
ръководител на ПП ГЕРБ – 
Варна. Непосредствено след 
приключването на приемната 
той изпълни обещанието 
си и съобщи, че се върви 
към решаване на въпроса 
в положителен аспект. 

Премиерът получи ключа от 
обновения с 10,4 млн. лв „Спортпалас”

Средствата са изцяло от държавния  бюджет. 
В уникалния комплекс ще тренират спортисти 
не само от България, но и от чужбина

Ключът от ремонтираната 
и изцяло обновена спортна 
база „Спортпалас” във Варна 
бе връчен символично на ми-
нистър - председателя Бойко 
Борисов. Това стана по време 
на церемонията по предаване 
на обекта от изпълнителя 
на строителните дейности 
„Главболгарстрой” АД на 
възложителя “Национална 
спортна база” ЕАД. На нея 
присъстваха министърът 
на физическото възпитание 
и спорта Свилен Нейков,  
народният представител 
и областен ръководител 
на ПП ГЕРБ – Варна Павел 
Димитров, както и кметът Кирил 
Йорданов. Сред гостите бяха 
още народните представители 
от ГЕРБ Даниела Петрова и 
Димитър Атанасов, областният 
управител на Варненска 
област Данчо Симеонов, 
председателят на ОбС - Варна 
Николай Апостолов, спортни 
деятели и ученици от Спортното 
училище в морския град. В 
обновяването на уникалния 

спортен комплекс са вложени 
10,4 млн. лв. Средствата 
са изцяло от държавния 
бюджет. Изградени са тенис 
кортове, футболно игрище, 
басейни, а лекоатлетическата 
писта е изцяло преправена.
„22 години тази перла, където 
са се подготвяли шампиони 
от България и чужбина, е 
тънела в разруха.  Сега всеки 
треньор би се радвал да доведе 
състезателите си тук”, коментира 
премиерът. Той съобщи, че 
вече има заявки за подготовка 
на чуждестранни спортисти в 
„Спортпалас”. „Парите, които ще 
се спечелят от това, ще отидат за 
нашия спорт”, добави Борисов. 
Той каза още, че до 16 август ще 
е готова хотелската част, а залите 
ще бъдат дооборудвани с уреди.
Според министър Нейков 
спортният комплекс отговаря на 
всички световни и европейски 
стандарти. „Има и 9 стаи, 
пригодени за хора с увреждания, 
като и асансьор и рампа. Пред 
хотела ще бъде изграден детски 
кът за най-малките”, обясни той.

Десетки граждани посетиха 
приемната на Павел Димитров

Младежи обсъдиха 
възможностите за 

развитие в България

ГЕРБ - Варна, Горна Оряховица и Лясковец, 
се събраха на традиционна среща
Третата поредна среща 
на ПП ГЕРБ от Варна, 
Горна Оряховица и 
Лясковец се състоя в 
комплекс "Лесопарка" 
до манастира "Св.св. 
Петър и Павел". На нея 
присъстваха 85  членове 
на партията, а домакин бе 
д-р Ивелина Гецова, кмет 
на Лясковец. Инциатор 

на мероприятието бе 
ръководството на ПП ГЕРБ 
във варненския район 
"Одесос". Преди три 
години на същото място 
бе проведена първата 
среща, а миналата година 
в местността Усоето край 
Елена-втората. Целта на 
срещите е обмяна на опит 
и анализ на свършеното 

през изминалия период. 
По време на форума 
бе взето решение на 
следващата сбирка да 
бъдат поканени всички 
организации на ПП ГЕРБ от 
Североизточна България, 
както и тази от Козлодуй. 
Домакини ще бъдат 
представителите на ПП 
ГЕРБ - Горна Оряховица.

Програмите за кандидатстване за 
работа коментираха в „Приморски”

Във връзка с проявения 
интерес към състоянието 
на пазара на труда във 
Варна, Белослав и Аксаково 
ПП ГЕРБ - “Приморски“, 
инициира среща на членове 
и симпатизанти на ГЕРБ с 
директора на Бюрото по 
труда във Варна г-жа Петя 
Проданова. Тя запозна 
присъстващите с новостите в 
сферата, както и с работните 
места, обявени от Бюрото, 
които са основно в областта 
на туризма, търговията, 
услугите. Според Проданова 
във Варна има недостиг на 

шивачи, готвачи, сервитьори 
и др. Директорката на 
Бюрото по труда акцентира 
върху условията за участие 
в някои програми за заетост 
като например: "Старт в 
кариерата "- насочена към 
млади хора, ненавършили 
до 28.06.2011г. включително 
29 години. Те трябва да са 
с висше образование, да 
са регистрирани в бюрата 
по труда, да не притежават 
стаж по завършената 
специалност. Програмата 
е за период от 9 месеца 
и осигурява работа в 

държавната администрация 
и местната власт; "Ново 
начало - от образование 
към заетост"- насочена е 
към работодатели от всички 
сфери на икономиката, с 
изключение на селското, 
горското и рибното 
стопанство. Наемат се за 
6-месечен срок млади хора 
до 29 г. със завършено 
образование, но без стаж; 
"Нова възможност за заетост" 

-  обект на програмата са 
регистрирани безработни 
лица, освободени  след 
1.11.2008 г. в резултат на 
икономическата криза, 
преструктуриране и 
др. Работодателите, 
наели безработните, се 
субсидират за период от 6 
м.; "Адаптивност" - насочена 
е към работодатели, 
преминали на намалено 
работно време. През 

този период персоналът 
се включва в обучение и 
получава стипендия. По 
време на срещата Петя 
Проданова отговори на 
всички въпроси, които 
вълнуваха присъстващите. 
Обсъдена бе възможността 
условията на програмите 
да достигнат до повече 
хора и чрез рекламиране 
на сайта на Бюрото по 
труда. „Част от политиката 

на ГЕРБ - “Приморски“, 
е да предоставяме на 
нашите членове актуална 
информация в отделните 
сфери - законодателна, 
социална, здравеопазване, 
образование и др.“, сподели 
общинският ръководител 
на ГЕРБ “Приморски“ Лилия 
Христова. Предстоят и други 
срещи с ръководители 
от изброените нап-
равления, каза още тя.

Николай Пашов съдейства 
за пускането на чешма в кв. 
„Виница” Със съдействието на общинския съветник от ГЕРБ –Варна, 

Николай Пашов градската чешма в началото на кв. „Виница” 
вече работи. Въпросната чешма, както и другата в квартала, 
са спрели след като са били повредени от вандали. Това 
съобщиха самите жители на кв. „Виница” по време на 
среща с общинските съветници от ГЕРБ, инициирана от 
районната организация на партията в „Приморски”.  След 
като научи за проблема, Николай Пашов подаде сигнал 
до общинската администрация и голямата чешма бе 
ремонтирана и пусната отново. Предстои да бъде поправена 
и втората чешма, за която се набавят необходимите части.



Иван Луков съдейства на 
жителите на кв. „Галата”     и           
село Константиново   
На заседание на местния парламент във Варна Иван 
Луков, общински съветник от групата на ГЕРБ, алармира 
за съборена спирка по пътя за кв. “Галата”. Той разясни, че 
тя е била разрушена преди месеци при пътнотранспортно 
произшествие и до момента заслонът на спирката не 
е възстановен, което създава неудобство за чакащите 
граждани. Съветникът призова да се вземат незабавно мерки, 
за да не се създава допълнително неудобство на гражданите.
Луков отправи и питане към общинската администрация 
относно жалба, подписана от 32-ма души, живеещи в 
т.нар. Долна махала в село Константиново. В жалбата 
хората пишат, че заради липсата на асфалт по улиците при 
обилни валежи домовете им се наводняват. Живеещите 
в района настояват за отпускане на средства от община Варна, с които да се извърши 
качествено асфалтиране на основните улици в селото и да се изгради канализация.

Младежите от ГЕРБ - 
"Приморски" почистиха и 
освежиха детската площадка 
до бл.11 в  кв."Левски". 
Освен това те окосиха и 
почистиха тревата в района. 
За проблема с площадката 
от МГЕРБ научиха след 
среща на общинските 
съветници Николай 
Пашов и Павел Кюрчев с 

граждани от кварталите „ 
Изгрев" и "Левски". Тогава 
хората сигнализираха 
за липса на достатъчно 
съоръжения, където децата 
да играят, както и за окаяното 
състояние на малкото 
такива. По време на срещата 
гражданите поискаха още 
на ул."Първа" в кв. „Изгрев” 
да бъде поставен „легнал 

полицай” с оглед 
безопасността на 
децата, които пресичат 
там. Съветниците от 
ГЕРБ се ангажираха 

с проблема и го поставиха 
на вниманието на кмета 
Кирил Йорданов по време на  
сесията на Общинския съвет.
Младежите от ГЕРБ - 
"Приморски", с ръководител 
Калин Калевски продължават 
да полагат грижи и за 
градинката и района 
около клуба на партията 
на ул."Войнишка" №1.

По покана на Иван Луков, 
общински съветник от ПП 
ГЕРБ – Варна, и ръководител 
на партията в „Аспарухово”, 
се проведе среща - дискусия 
между граждани от района 
и народния представител 
Свилен Крайчев. Депутатът 
от ПП ГЕРБ – Варна, е 
зам.- председател на 

парламентарната комисия по 
транспорт, информационни 
технологии и съобщения и 
ръководител на постоянната 
делегация на НС в 
Парламентарната асамблея 
на Черноморското ико-
номическо сътрудничество.
В хода на срещата бяха 
повдигнати въпроси, 
свързани с дейността на 
транспортната комисия. 
Свилен Крайчев попита 
присъстващите какви 

мерки, според тях, биха 
могли да се вземат за по-
голямата безопасност по 
пътищата. Гражданите бяха 
категорични, че е необходим 
сериозен контрол върху 
техническата изправност на 
превозните средства, както 
и да се следи стриктно за 
спазването на правилата 
за движение по пътищата.
Коментиран бе и 
въпросът за развитието 
на пристанище Варна.

Премиерът Бойко Борисов 
посети новостроящия се 
храм „Свети Прокопий 
Варненски”, където 

варненският и велико-
преславски митрополит 
д-р Кирил отслужи 
литургия. Поводът бе 

200 - годишнината от 
мъченическия подвиг на 
св. Прокопий Варненски. 
На събитието присъстваха 
още Павел Димитров, 
народен представител и 
областен координатор 
на ПП ГЕРБ – Варна, зам.-
областният управител 
Николай Няголов, 
кметът на Варна Кирил 
Йорданов, председателят 
на Общинския съвет 
Николай Апостолов, 
народният представител 
от ГЕРБ Даниела Петрова, 
както и много граждани. 
Пред тях министър-
председателят се 
ангажира догодина по 
същото време храмът 
да бъде завършен.
В знак на благодарност за 
направените дарения и в 
качеството му на лидер 

на ГЕРБ, Борисов получи 
от митрополита грамота, 
кръста на Св. Прокопий 
и уникален медальон на 
Св. Прокопий. Грамота 
и плакет получи и 
Павел Димитров, който 
е един от първите 
спомоществователи за 
изграждането на храма. 
Той и ГЕРБ оказват 
активно съдействие за 
строителството на „Свети 
Прокопий Варненски”. 
Преди време членове и 
симпатизанти на партията 
във Варна събраха 
помежду си близо 2000 лв. 
и осигуриха  строителни 
материали за храма. 
Още 5000 лв. дари след 
това ПП ГЕРБ. Средствата 
бяха осигурени от  
ГЕРБ и от лидера на 
партията Бойко Борисов.

Бойко Борисов обеща подкрепа 
за новия храм на Варна
Грамота и плакет получи Павел Димитров, ръководител на ГЕРБ – Варна, 
който е един от първите спомоществователи за изграждането на храма

Свилен Крайчев се 
срещна с жители на 

„Аспарухово”

Общински съветник от Варна 
пита за проблема с разбита улица
Павел Христов, общински 
съветник от ГЕРБ и 
председател на ПК 
“Социални дейности и 
жилищна политика”, постави 
въпроса за   изключително 
лошото състояние на ул. 
“Хан Пресиян” във Варна. 
Това стана по време 
на 35-ото заседание 
на Общинския съвет. 
Местният парламентарист 
се обърна към общинската 
администрация с въпрос 

дали действително е 
предвидено улицата 
да бъде асфалтирана. 
Живеещите на „Хан Пресиян” 
отдавна сигнализират за 
проблема и очакват той 
най-накрая на бъде решен.
По време на сесията 
на местния парламент 
Павел Христов направи 
и предложение да бъдат 
поставени „легнали 
полицаи” на улица 1-ва в 
кв. “Изгрев”. Съоръженията 

са необходими, тъй като 
поради липсата на площадка, 
там играят много деца и 
има сериозна опасност от 
възникване на инциденти.

ЖГЕРБ организираха празник за 
деца, лишени от родителски грижи

Жени ГЕРБ – Варна, съвместно с общинския съветник и ръководител на ПП ГЕРБ – 
„Аспарухово” Иван Луков, организираха празник за 25 деца от дом "Другарче" и Дома 
за медико - социални грижи в кв. „Виница”. Даниела Петрова, народен представител 
и ръководител на ЖГЕРБ – Варна, изненада децата с много лакомства. Малчуганите 
играха и се забавляваха в спортно - атракционния комплекс "Младост". За да се 
чувстват децата още по-добре, организаторите от ГЕРБ бяха осигурили и клоун.

Младежи от „Приморски” 
освежиха детска площадка

ЕЛЕКТРОНЕН АБОНАМЕНТ ЗА 
НОВИНИ ОТ ПП ГЕРБ - ВАРНА: 

WWW.GERB-VARNA.COM

Доц. Трошев бе отличен за принос 
към ММФ „Варненско лято”
По повод 85-годишнината 
на ММВ „Варненско лято” 
община Варна удостои с 
плакет на кмета, значка и 
диплом изявени музиканти, 
музиковеди, общественици, 
културни институти, медийни 
и бизнес партньори на 
фестивала за техния принос 
и активно сътрудничество  
за сбъдването на ММФ 

„Варненско лято” през 
годините. Сред отличените бе 
председателят на групата на 
ПП ГЕРБ в Общинския съвет 
във Варна, доц. Константин 
Трошев, който е и председател 
на Комисията „Култура и 
духовно развитие” в местния 
парламент. Той, както и 
Даниела Димова , директор 
на Театрално - музикален 

продуцентски център - Варна, 
получи знак, значка и диплом. 
Проф. Милко Коларов, създал 
специално за това фестивално 
издание Първа симфония за 
голям симфоничен оркестър, 
диригентът Росен Миланов и 
пианистът Людмил Ангелов 
получиха своите награди на 
тържествения концерт при 
откриването на фестивала.



Министър - председателят 
Бойко Борисов присъства 
на финалната среща от 
тенистурнира „Проам” във 
Варна. Заедно с премиера 
двубоя изгледаха областният 
управител Данчо Симеонов и 

кмета Кирил Йорданов. Във Варна 
премиерът Борисов бе придружаван 
от министрите на транспорта, 
информационните технологии и 
съобщенията Ивайло Московски и 
на земеделието и храните Мирослав 
Найденов. Турнирът „Проам” за 11-и 
пореден път събра на кортовете на 
ТК „Черно море Елит” в морската 
столица едни от най-добрите 

професионалисти и аматьори в 
този спорт в България. 42 двойки, 
съставени от професионалист и 
аматьори си оспорваха купата. В 
крайна сметка тя бе спечелена от 
Янаки Янакиев и Ангел Бабанов, които 
на финала победиха с 2:1 сета Григор 
Фиданов и Тодор Енев. Победители 
и финалисти бяха наградени 
лично от примера Бойко Борисов 
в присъствието на областния 
управител Данчо Симеонов и кмета 
Йорданов. Според организаторите 
интересът към този турнир 
продължава да е традиционно 
висок, показател за което е и броят 
на участниците, 84 от цялата страна.

Председателят на Общинския 
съвет във Варна Николай 
Апостолов от ПП ГЕРБ бе 
сред официалните гости на 
церемонията по награждаване на 
отличилите се в тазгодишното 71-
во издание на плувния маратон 
Галата – Варна. Маратонът Галата 
– Варна е най-старото плувно 
състезание от този род у нас и 
най-старото и продължително 
състезание въобще в България. 
То се провежда всяка година от 
1939-а насам. Организатори на 
проявата, в която участваха 248 
състезатели, са Военноморските 

сили на Република 
България, Община Варна 
и плувен спортен клуб 
„Черно море – Армеец”.
Състезанието е под пред-
седателството на кмета на 
Варна Кирил Йорданов.
Николай Апостолов връчи 
призовете на трите дами, 
класирали се на 4-то, 
5-о и 6-о място. София 
Златкова от НСА - София, 
преплува разстоянието 
от 4400 метра от Галата до 
Втора буна за 57.13 минути. 
Десислава Христова от 

Пловдив и Калина Йорданова 
от София бяха с времена час 
и една и час и две минути.

Общинският съветник 
от ГЕРБ и председател на 
ПК “Култура и духовно 
развитие” доц. Константин 
Трошев посети Чешката 
република  по покана на 
кмета на Прага доц. Бохуслав 
Свобода за първи разговори 
за сътрудничество между 
община Варна и община 
Прага. В официалните 
преговори взе участие и 
кметът на Варна Кирил 
Йорданов. Посещението 

постави началото на 
бъдеща съвместна работа 
между двете общини. От 
тук нататък е необходимо 
този постигнат значителен 
резултат да даде 
възможност при упорита 
работа да се реализират 
идеи и проекти, които да 
са двустранно полезни, 
коментира доц. Трошев. 
По предложението 
на съветника от ГЕРБ 
кметът Кирил Йорданов 

връчи почетни знаци на 
двама големи приятели 
на Варна и България. 
Единият от тях бе удостоен 
посмъртно - д-р Лудвиг 
Скружни, единственият 
и дългогодишен чешки 
изследовател на живота и 
делото на братя Шкорпил, 
който многократно е 
посещавал Варна и е 
работил в музеите и 
библиотеките по темата. 
Почетният знак бе връчен 

на вдовицата и дъщеря му. 
Другият, инж. Франтишек 
Шварц, е кмет на Винорж, 
квартал на Прага и родно 
място на Антон Новак, 
създател на Морската 
градина във  Варна. На 
церемонията присъстваха 
сътрудници на удостоените, 
а сред гостите бяха Марин 
Йовчевски от посолството 
на Република България 
и бившият посланик в 
България Мартин Клепетко.

Даниела Петрова, народен 
представител от ПП ГЕРБ 
– Варна, и председател на 

парламентарната комисия по 
културата, гражданското общество 
и медиите, откри Световния форум 
на изкуствата - Към Звездите.  Той се 
проведе във Варна и е под егидата 
на Международния театрален 
институт. Основен организатор 
на фестивала е актьорът Мариус 
Донкин, а негов патрон – Даниела 
Петрова, която бе удостоена 
с грамота заради приноса си 
към форума. Грамота получи и 
областният управител на Варненска 
област Данчо Симеонов, който 

също съдейства за провеждането на 
фестивала.  Мариус Донкин поднесе 
и личните си благодарности към 
кмета на Варна Кирил Йорданов.
Приветствие към организаторите и 
гостите на фестивала отправи Павел 
Димитров, народен представител 
и областен координатор на 
ПП ГЕРБ – Варна. Той изрази 
увереността си, че форумът ще 
бъде неизменна част от културния 
афиш на града ни и ще спомогне за 
избирането на Варна за европейска 
столица на културата през 2019 г. 

Даниела Петрова откри 
световен форум на изкуствата
Народната представителка от ГЕРБ получи 
грамота заради приноса си към фестивала

Доц. Константин Трошев съдейства за 
сътрудничеството между Варна и Прага
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ЕТ “Георги Христов”

ТалантиПевческите групи към Пенсионерски клуб „Детелина” са сред най-изявените 
и заслужено се завръщат с грамоти за отлично представяне от различни 
фестивали в страната, в които участват. Една от солистките е Петранка 
Драгиева, председател на Старейшини ГЕРБ в район „Владислав Варненчик”. 
Ръководството на ПП ГЕРБ – Варна, също подкрепя талантливите изпълнители 
и им оказва финансова помощ, за да могат да реализират пътуванията си. 

Николай Апостолов награди 
финалисти в маратона Галата - Варна

Даниела Петрова постави началото на 
Световния форум на изкуствата  -  Към звездите.

Премиерът на тенис 
във Варна

Турнир по вдигане на тежести 
направиха младежи от ГЕРБ – „Младост”
Народният представител от 
ПП ГЕРБ – Варна Николай 
Костадинов награди по-
бедителите в турнира по 
вдигане на тежести от лег за 
любители, който се проведе 
пред фитнес зала „Титан”. 
Той бе организиран по 
инициатива на ръководителя 

на МГЕРБ в район 
„Младост” Благой Иванов.
31 участници премериха 
сили пред погледите 
на над 200 зрители, 
включително от Добрич 
и Плевен.  В състезанието 
се включи и Слави Павлов 
от МГЕРБ - Плевен, който 

се класира на 3-то място 
в категорията до 95 кг.
Съдийската комисия беше 
в състав: Веселин Вешев – 
републикански шампион 
по вдигане от лег,  Велислав 
Велев - републикански 
шампион по културизъм, 
и Владимир Вълчев - 

републикански 
шампион по 
силов трибой 
и трикратен 
бронзов медалист на със-
тезания по лег и силов трибой.
Победителите бяха отличени 
с купи, медали и грамоти. 
Те бяха раздадени от 

народния представител 
Николай Костадинов, от 
координатора на МГЕРБ – 
„Младост” Благой Иванов и 
организационния секретар 
на ГЕРБ – „Младост” 

Станислав Иванов. Да 
награди най-добрите 
дойде и Наско Димитров, 
абсолютен балкански 
шампион по културизъм 
за младежи за 2010 г.



Даниела Петрова, народен 
представител от ПП ГЕРБ 
– Варна, и председател на 
парламентарната Комисия 
по културата, гражданското 
общество и медиите, 
откри инициативата на 
Сдружение „България 
може” за деца „Заедно”. Тя се 
провежда под патронажа на 
министъра на транспорта, 
информационните техно-
логии и съобщенията 
Ивайло Московски и 

стартира от Варна със 
съдействието на общината и 
областната администрация. 
На сцена „Раковина” в 
Морската градина над 40 
деца рисуваха върху макети 
и показаха своята визия, 
отразяваща заобикалящата 
ни среда. Основната цел 
на инициативата е да даде 
трибуна на деца с мнение и 
аргументи, за деца, можещи 
и искащи да покажат 
своята гледна точка. Всеки 

участник получи подарък.
Инициативата ще премине 
през Бургас, Русе, Пловдив 
и София. Композиция 
„Заедно” ще бъде изложена 
в сградата на Народното 
събрание, летище Варна, 
летище София, летище 
Бургас, Античния театър в 
Пловдив и метростанции. 
Крайната цел на „Заедно” 
е на благотворителен 
търг да бъдат 
разпродадени елементите 

от композицията. Със 
събраните средства ще 
се постави началото на 
изграждането на „Зелена 
зона с постамент” на 
летище София. Това е 
една от основните порти 
на България, през която 
всяка година „излитат” 
хиляди млади хора и деца. 
Постаментът и зоната ще 
бъдат с положителни мисли 
и послания, отправени 
към тази целева група. 

Възможности и пер-
спективи за разширяване 
на сътрудничеството 
между двата побратимени 
града Варна и Сурабая, 
втория по големина град 

в Индонезия с население 
над 5 милиона души, в 
сферата на културата, 
образованието, спорта 
и туризма, социалните 
дейности и морския бизнес 
бяха обсъдени на среща 
между председателя на 
Общински съвет - Варна 
Николай Апостолов от ГЕРБ 
и членовете на делегацията 
от Общинския съвет на 
град Сурабая г-н Бактионо 
и г-н Собианторо. Сред 
присъстващите на срещата 
бе и Павел Христов, 
общински съветник от ГЕРБ 
и  председател на комисията 
“Социални дейности 
и жилищна политика” 
в местния парламент. 

Конкретна цел на 
посещението на деле-
гацията е  провеждането 
на 20-ия международен 
фолклорен фестивал – 
Варна 2011. "Участниците 
от Индонезия в 
регатата "Исторически 
морета" с ветрохода 
“Деваручи” спечелиха 
сърцата на варненци 
по време на парада 
на екипажите и мисля, 
че би представлявало 
изключителен интерес за 
жителите и гостите на Варна 
да видят вашия фолклорен 
състав", коментира 
Николай Апостолов. 
По - рано тази година 
председателят на ОбС 

Николай Апостолов 
прие посланика на 
Република Индонезия у 
нас по повод неговото 
окончателно отпътуване 
от страната ни. На 
срещата Н.Пр. Имануел 
Инкириванг, по време на 
чийто мандат бе поставено 
началото на отношения 
на сътрудничество между 
Варна и индонезийския 
град Сурабая, изрази и 
своето голямо желание 

за откриване на Почетно 
Консулство на Република 
Индонезия във Варна и 
назначаване на почетен 
консул. Той се ангажира 
да ускори процедурите 
по приемането на евен-

туалната кандидатура, 
която подлежи на 
одобрението на Минис-
терството на външните 
работи в Република 
България и на президента 
на Република Индонезия. 

ГЕРБ се регистрира първа в 
ЦИК и за президентските избори
Ще водим прагматична 
и позитивна кампания, 
която ще представи 
добри политики в полза 
на обществото. Това 
заяви председателят на 
Националния предизборен 
щаб на ГЕРБ и заместник-
председател на партията 
Цветан Цветанов, след като 
внесе в ЦИК документите 
за регистрация на партията 
за участие в изборите за 
президент и вицепрезидент 
на Републиката. „Винаги се 

съобразяваме с младежкия 
дух и ентусиазъм и 
спазваме традицията още 
от 2007 г. първи да подаваме 
документи за регистрация 
в ЦИК. От тогава досега 
винаги сме били първа 
политическа сила и се 
надявам, че в това също 
има някаква символика. 
Тръгваме с нагласата и 
амбицията, че ще сме 
първи и на изборите”, 
допълни Цветанов. Заедно 
със зам.-председателя на 

парламентарната група 
на ГЕРБ Искра Фидосова 
и зам.-председателя 
на предизборния щаб 
Цветомир Паунов, 
Цветанов внесе в ЦИК 
и 23 001 подписа на 
граждани, подкрепящи 
ГЕРБ за участие в изборната 
надпревара. Цветанов 
уточни, че са регистрирали 
самата партия за изборите 
и заяви, че президентската 
кампания, която ще водят, 
ще бъде идентична с тази 

за месния вот. По думите 
му, тя ще бъде прагматична, 
в полза на обществото и ще 
представи добри политики.  
Председателят на Наци-
оналния предизборен 
щаб припомни, че вече е 
заявил, че когато започне 
предизборната кампания 
,ще излезе в отпуск като 
министър, за да няма 
противоречие между това, 
че оглавява вътрешното 
министерство и е шеф на 
предизборен щаб на партия.

Николай Апостолов прие 
делегация от Сурабая

Даниела Петрова даде старт на инициатива

Партията дари 
средства за лечение 
на деца в чужбина

1 200 000 лева от държавната 
субсидия на ПП ГЕРБ ще 
бъдат отпуснати и дарени 
на Център „Фонд за лечение 
на деца”. Това реши на свое 
заседание Изпълнителната 
комисия на ПП ГЕРБ. До 
решението се стигна след като 
ръководството на партията 
разгледа наличните средства 
на ПП ГЕРБ от полагащата се 
държавна субсидия. На база 
на спестените средства, които 
с предишно решение на ИК 
се съхраняват по сметка, 

както и с оглед на практиката 
ръководството на партията 
да дарява целево средства 
от държавната субсидия за 
обществено полезни дейности, 
ръководството реши още да 
отпусне и дари 100 000 лева 
за лечението на 6-годишния 
Теодор Тодоров. Това е второ 
дарение за лечението на 
момченцето след като ПГ на ПП 
ГЕРБ преди време подпомогна 
финансово лечението на 
детенцето от кампанията на 
вестниците „24 часа” и „Труд”.

Съветник от ГЕРБ откри 
плоча на Антон Новак в Прага
По време на посещението 
си в Чешката република 
общинският съветник 
от ПП ГЕРБ – Варна, доц. 
Константин Трошев, заедно 
с кмета на район Винорж 
откриха паметна плоча 

на родната къща в Прага 
на Антон Новак, създател 
на Морската градина във 
Варна. На тържеството 
присъстваха жители на 
района, които преоткриха 
своя именит съгражданин 

благодарение на 
изследователската и 
популяризаторска работа 
на варненския екип. В 
тържествената програма 
прозвучаха стихове на 
Дора Габе на чешки език. 

1. Защото ГЕРБ е партията, която за първи път от 20 години води политика в интерес на 
българските граждани. Въведе прозрачност в управлението на страната;  2. Защото ГЕРБ 
и лично Цветан Цветанов удари организираната престъпност с операциите “Килърите”, 
“Наглите”, Шок”, и др. Спряха отвличанията и поръчковите убийства, България стана по-
сигурно място за живеене; 3. Защото ГЕРБ строи магистрали, спортни съоръжения, 
пречиствателни станции, полага усилия страната ни да има адекватна инфраструктура; 4. 
Защото ГЕРБ деблокира европейското финансиране, спряно по времето на Станишев и 
тройната коалиция; 5. Защото ГЕРБ промени НПК и ще се приеме Законът за конфискация 

на имуществото, придобито от престъпна дейност и се 
подготвя създаването на институцията Специализиран 
съд;  6. Защото в ГЕРБ няма високомерни, слушат се и 
приятели и опоненти и се променят решенията към по-
добри, ако е необходимо; 7. Защото нямаше увеличение 
на данъците по време на световната финансова криза и 
не се намалиха заплатите на хората; 8. Защото се строят 
църкви, музеи и се намират пари за българската култура 
и кино; 9. Защото се събарят незаконните строежи, 
бутнаха се барбекюта и оградите на „недосегаемия“ Доган 
и се доказа, че законите биха могли да бъдат еднакви за 
всички; 10. Защото много от международните ни партньори 
потвърждават, че това е най-доброто правителство, 
което е имала България от началото на прехода;Светослав Трайков  -  Слави

10 от много причини, поради 
които ще гласувам за ГЕРБ:

Свилен Крайчев е избран за заместник 
генерален секретар на ПАЧИС
Ръководителят на Постоянна делегация на 
Народното събрание в Парламентарната 
асамблея на Черноморското 
икономическо сътрудничество Свилен 
Крайчев бе избран за заместник 
генерален секретар на Асамблеята. 
Това стана по време на Пролетната 
сесия на Генералната асамблея на 
ПАЧИС, която се проведе в Киев.
Като заместник генерален секретар 
на ПАЧИС Свилен Крайчев ще 
отговаря за междупарламентарното 
сътрудничество. С избора му България 
за пръв път има представител в 
ръководството на Международния 
секретариат на Асамблеята.
На Пролетната сесия в украинската столица 
бе избрано изцяло ново ръководство 
на Международния секретариат. В 
него влизат представители на Украйна, 
Турция, Русия и България. Мандатът на 
българския представител е 3 години.


